



KATALOG URBANE OPREME

Z velikim veseljem v naši čudoviti občini uvajamo katalog urbane opreme, ki je bil na seji Občinskega sveta Občine Radlje ob Dravi sprejet lansko leto. Ta korak predstavlja pomemben mejnik v naši skupni viziji, da bi ustvarili lepše in bolj enotno urejeno okolje za vse naše občane in obiskovalce. Novi katalog urbane opreme je naše vodilo, ki nas usmerja pri oblikovanju in postavitvi opreme na javnih površinah. Ne gre le za estetski vidik, ampak tudi za funkcionalnost in udobje, ki ga zagotavlja urbana oprema. Verjamemo, da bo skladnost z novim katalogom prispevala k izboljšanju kakovosti življenja v našem mestu, saj bodo javne površine postale bolj privlačne in prijetnejše za preživljanje prostega časa.



Enotna urbana oprema bo zagotovila harmonijo in celovitost v podobi našega mesta, kar bo okrepilo identiteto kraja in ustvarilo pozitivno izkušnjo za vse, ki nas obiščejo. Zavedamo se, da je skrb za urbano okolje ključnega pomena za kakovost življenja in dobro počutje prebivalcev. Zato si bomo prizadevali, da bomo nov katalog učinkovito implementirali in skrbeli za njegovo vzdrževanje ter posodabljanje v skladu z izkazanimi potrebami in trendi. Katalog je bil narejen na podlagi preučitve obstoječega stanja in ob upoštevanju našega kulturnega, zgodovinskega in naravnega okolja.

V skladu z našim članstvom v Partnerstvu za Pohorje se bosta v občini upoštevali še sprejeti urbani opremi Drava bike in Pohorje 365, ki zagotavljata enotno ureditev pohodniških in kolesarskih poti občin okoli Pohorja.

Občina Radlje ob Dravi

PASJI PARK

V Občini Radlje ob Dravi se bližamo prostorskemu zaključku oblikovanja večgeneracijskega urbanega parka, ki bo kmalu postal osrednji prostor za druženje in rekreacijo naših občanov. Z veseljem sporočamo, da bo del te končne faze vključeval tudi izgradnjo pasjega parka. Ta nov dodatek ne bo le še en prostor za večgeneracijsko druženje, temveč tudi poseben kraj, kjer bodo naši kosmatinci lahko uživali v igri in družbi drugih psov.

Pasji park, za katerega smo že pridobili popise, bo zagotovil prostor, kjer se bodo naši štirinožni prijatelji lahko sprostiti, izrazili svojo naravno radovednost ter se igrali v varnem in nadzorovanem okolju. Psi so nenadomestljivi spremljevalci v našem življenju, ki nam prinašajo veliko radosti in koristi. Z izgradnjo pasjega parka izražamo

tudi spoštovanje do naših hišnih ljubljencev ter razumemo, kako pomembno je, da imajo tudi oni svoj prostor za srečo in igro.

Občina Radlje ob Dravi se zavezuje k temu, da bo pasji park zgrajen v skladu z najvišjimi standardi in pravili, tako da bo prijeten in varen prostor za vse pse in njihove lastnike.

Občina Radlje ob Dravi



CVETNI SEJEM IN NAŠA TRŽNICA

Vsi ponudniki, ki se želite **24. marca 2024** predstaviti na Cvetnem sejmu in Naši tržnici, ste vabljeni, da na turizem@sktmradlje.si pošljete vašo predstavitev in kontaktne podatke, da se lahko dogovorimo o podrobnostih.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi





DOBRODELNI KONCERT

Lions klub Slovenj Gradec je organiziral dobrodelni koncert Koroških simfonikov in Koroškega pevskega zbora Carinthia Cantat z gosti, s katerim so zbrali sredstva za pomoč tistim, ki so bili prizadeti v lanskoletnih poplavah.

Občina Radlje ob Dravi se je pridružila prizadevanjem z nakupom vstopnic za prostovoljce. Prostovoljci Rdečega križa Radlje ob Dravi, ki aktivno sodelujejo pri razdeljevanju donirane hrane, so bili povabljeni na koncert kot gesta hvaležnosti za njihov trud. Dogodka se je udeležilo šest prostovoljcev Rdečega križa Radlje ob Dravi.

S to gesto je občina pokazala svojo podporo humanitarnim prizadevanjem in solidarnost z ljudmi v stiski. Skupaj smo močnejši in lahko dosežemo velike spremembe v naši skupnosti.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi



PLANINSKI DAN KULTURE NA PESNIKU

Spoštovali smo tradicijo in kulturni dan preživeli na nam primeren način, popolnjen s pohodom, druženjem in kulturnim programom. Pot iz Ribnice na Pohorju do kočice Pesnik je tokrat zaznamovala že skoraj pomladna narava, saj smo uspeli nekaj korakov po snegu narediti le ob smučišču na umetnem snegu. Za kulturni del so poskrbele udeleženske pohoda, ene z analognimi, druge digitalnimi pripomočki. Hrana, družba odlična. Še fotografija pred kočico, srečanje s planinci sosednjih društev in počasi spust proti izhodišču. In smo zopet odključali en prijeten planinski dan kulture.

Franc Glazer, PD Radlje



SEJEM ZDRAVJA

V soboto, 2. 3. 2024, ob 8. uri vas vabimo na 2. tradicionalni »Sejem zdravja«, ki se bo odvijal v Športni hiši Radlje ob Dravi. Letošnji dogodek bo potekal pod naslovom »Petka zdravja«, kjer si boste lahko skozi različne zdravstveno vzgojne stojnice nabrali koristnih nasvetov in idej, kako ohranjati ali izboljšati svoje zdravje skozi vsakdan.

Za vas smo pripravili različne zanimivosti, nismo pa pozabili na odvzem krvnih vzorcev za analizo (pridite tešči), meritve krvnega tlaka in analizo telesne sestave. Najmlajše in mlade po srcu bo prav gotovo pritegnilo vrtljivo kolo zdravja, kjer lahko z aktivnim sodelovanjem osvojite nagrade.

Na sejmu vas čaka posebno presenečenje. Na kolesu si boste z malo truda sami pripravili zdravilen in osvežujoč napitek. Sodelovali

bodo tudi Koroške lekarne in Medikem s svojo ponudbo medicinsko tehničnih in drugih pripomočkov za zdrav način življenja ter Center za socialno delo enota Radlje. Dogodek organiziramo s pomočjo Občine Radlje ob Dravi in javnega zavoda ŠKTM Radlje ob Dravi.

Veselimo se vašega srečanja. Naj bo zaključek zime začetek novih možnosti za zdravje.

Zdravstveni dom Radlje ob Dravi

SEJEM ZDRAVJA

PETKA ZDRAVJA



Športna hiša Radlje ob Dravi
Sobota, 2. 3. 2024 od 8. do 12. ure



PREMAGAJ LENIVCA V SEBI

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v četrtek, 22. februarja, ob 18. uri na predstavitev knjige Davida Valentija: Premagaj lenivca v sebi. Se tudi vam včasih zdi, da imate v sebi enega velikega lenivca? Da bi radi nekaj naredili, pa se vam enostavno ne da? Da je tam zunaj za vas nekaj več, pa ne najdete časa in energije? Na ta in še mnoga druga vprašanja najdete odgovor v knjigi, ki jo bosta predstavila avtor in bibliotekarka Tanja Repnik. Se vidimo in brez izgovorov – lenivec vas gleda. Dobrodošli v knjižnici!



Knjižnica Radlje ob Dravi



POTOPLJENE SKRIVNOSTI

Vabljeni v Knjižnico Radlje ob Dravi v torek, 27. februarja, ob 18. uri na video projekcijo Potopljene skrivnosti. Podvodni fotograf in snemalec Andrej Voje nas bo popeljal v globine Jadranskega morja in nam predstavil skrivnosti potopljenih ladij in avionov, ki so svoj zadnji pristan dočakali v morskih globinah. Ker pri svojem raziskovanju morja sodeluje s podvodnimi arheologi, nam bo predstavil tudi njihova odkritja. Dobrodošli v knjižnici!

Knjižnica Radlje ob Dravi

